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«Made in Greece»  
από τη Μαρίνα Πετρή 

 
Μία ιδιαίτερη εικαστική έκθεση της Μαρίνας Πετρή με αυθεντική ελληνική ταυτότητα 
παρουσιάζει ο Πολιτισμικός Οργανισμός του Δήμου Αθηναίων στο Πνευματικό του Κέντρο 
από 4 έως 15 Δεκεμβρίου. Η έκθεση με τον τίτλο “Made in Greece” και αποτελείται από 
μία συλλογή ζωγραφικών έργων, κατασκευών, εικονογραφήσεων και βιβλίων  που 
χαρακτηρίζονται από το παραδοσιακό ελληνικό στοιχείο και αφορούν σε διάφορες 
περιόδους του έργου της καλλιτέχνιδος.  
 
Λαϊκά και έντεχνα στοιχεία, σαν εικονογραφήσεις του παλιού αλφαβηταρίου, των μικρών 
εικονογραφημένων παραμυθιών της ξυλογραφίας, των ναΐφ αγιογράφων στα μυκονιάτικα 
ξωκλήσια, τα κεντίδα, τα χράμια, τα βαμμένα παλιά πορτάκια στα νησιώτικα σπίτια και 
τους συνδυασμούς των χρωμάτων στις βάρκες, καθώς επίσης και επιδράσεις από ιστορίες, 
θρύλους, αλλά και οικογενειακές και φιλικές επιρροές, αποτελούν τα χαρακτηριστικά 
εκείνα που πιστοποιούν τον τίτλο «Made in Greece» στις δημιουργίες της Μαρίνας Πετρή. 
 
Οι καταθέσεις του χρωστήρα σε υλικά όπως μουσαμά, χαρτί, μέταλλο, ύφασμα και ξύλο, τα 
οποία αξιοποιεί η δημιουργός προέρχονται άμεσα από τον περίγυρο. Έχουν την 
Ελληνικότητα και την αμεσότητα και είναι αυτά που αγγίζονται και ανήκουν σύμφωνα με 
την καλλιτέχνιδα στην τέχνη του αγγίζεται, στην ανθρώπινη και δημοκρατική τέχνη, στην 
τέχνη όπως πρέπει να είναι. 
 
Λίγα λόγια για τη δημιουργό 
Η μυκονιάτισσα Μαρίνα Πετρή σπούδασε ζωγραφική στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών, 
παρακολούθησε γλυπτική και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο Royal College of Art του 
Λονδίνου. Πέραν της ζωγραφικής ασχολείται με τον κινηματογράφο, το θέατρο, την 
εικονογράφηση, τη λαογραφία, το ραδιόφωνο, την ποίηση και την οργάνωση πολιτιστικών 
εκδηλώσεων. Έχει εκδώσει παραμύθια, τα ποιήματά της έχουν μεταφραστεί και εκδοθεί 
στα γερμανικά και έχει βραβευθεί στην ποίηση σε διαγωνισμό της Ένωσης για τη διεθνή 
Ύφεση και Ειρήνη. Έργα της βρίσκονται στις κυριότερες ελληνικές και ξένες συλλογές, ενώ 
ζωγραφικά της έργα έχουν φιλοτεχνήσει συλλογή καρτών της Unicef. Ασχολείται ιδιαίτερα 
με την πολιτική και τον πολιτισμό της ιδιαίτερης πατρίδας της ,της  Μυκόνου. Εκεί διατηρεί 
την γκαλερί «Μόνο Ένα», όπου διοργανώνει πολλές εικαστικές εκδηλώσεις από το χώρο των 
εικαστικών, λογοτεχνίας, μουσικής, ειδικές εκδηλώσεις και μαθήματα τέχνης για παιδιά, 
την πολιτιστική εταιρία  «Παραμυθόδραμα το Ελληνικόν», με σκοπό τη διάδοση του 
Ελληνικού Παραμυθιού και της Παράδοσης, καθώς και τον εκδοτικό οίκο «Μυκόνιο Φως».  
 
Εγκαίνια: Σάββατο 5 Δεκεμβρίου 2009, ώρα 19.00  
Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων, αίθουσα: « Ν.Γύζης»: 
Ακαδημίας 50, τηλ.: 210 36 21 601 
Ώρες λειτουργίες: 9π.μ. – 1μ.μ. και 5μ.μ.-9μ.μ. εκτός Κυριακής απογεύματος και Δευτέρας.  
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